



Настоящий спортивный праздник

День физкультурника в Арамильском городском округе отметили во всех районах

В минувшую субботу на спортивных площадках нашего муниципалитета было многолюдно. С самого утра на центральном стадионе – за бассейном «Дельфин» – проходили соревнования по волейболу, стритболу и футболу, а также все желающие могли сдать нормы ГТО.

На площади перед ДК города Арамиль на Рабочем поселке прошли ежегодные соревнования по кроссфиту, которые традиционно проводятся именно в День физкультурника. Участие в них приняли как местные жители, так и гости из других городов и даже областей и регионов.

селка Верхнее Дуброво: девушки из танцевальной студии «Райз» показали замечательный танец в жанре бачата, а юные танцоры порадовали всех выступлением в стиле хип-хоп.

Далее начались командные соревнования: их участникам пришлось потрудиться, ведь их ждали такие этапы, как отжимание, пресс, кручение обруча, дартс, задание на меткость, прыжки с места, челночный бег и веселые старты. В фойе учреждения в это же время развернулась настоящая борьба за личное первенство по настольному теннису. Главным судьей соревнований выступил Геннадий Викторович Федоров, депутат Думы АГО седьмого созыва, и руководитель школы каратэ киокушинкай, клуб «Аркос». На волейбольной площадке команды сражались за призовые места, а судил игру сам Александр Резниченко – чемпион Европы, многократный победитель и призер международных соревнований. Любители йоги смогли насладиться занятиями на свежем воздухе.

Завершающим мероприятием стал мастер-класс по созданию «спортивных амулетов» из ниток. Каждый из ребят смог проявить фантазию и сделать уникальный браслет, который, согласно легенде, приносит удачу в спортивных начинаниях. Такие события помогают поддерживать активный образ жизни и объединяют людей. – Этот день стал ярким праздником спорта, дружбы и командного духа! – считают в КДК «Виктория». – Подобные мероприятия важны, ведь они способствуют не только физическому развитию, но и духовному – взаимовыручка, командная работа, радость победы, а также – прекрасная возможность для улучшения здоровья и поднятия настроения на природе!

Информация и фото:
КДК «Виктория»



Два «серебра» и командная «бронза»



Наши шахматисты вернулись из Тобольска с медалями

В минувшие выходные состоялся Кубок Тобольского Кремля по шахматам, в рамках фестиваля шахматисты сыграли 7 турниров. Трои воспитанников СШ «Дельфин» – Дарья

Соколова, Максим Казанцев, Степан Рогозников – и тренер-преподаватель Федор Ладыгин представляли Арамиль на выездных соревнованиях.

В Тобольск съехались более 200 шахматистов из Свердловской, Омской, Тюменской и Сахалинской областей, а также из ХМАО и ЯНАО.

В первый день участники сыграли блиц-турнир. Лучший результат показал Степан Рогозников: выиграл 7 партий из 11 и занял первое место среди сельских жителей.

Шесть очков набрала Дарья Соколова и заняла 3 место среди девочек до 12 лет.

Информация и фото: Федор Ладыгин

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Новый опыт и победы

Юные арамильские танцоры успешно показали себя на танцевальных соревнованиях в столице России

С 1 по 7 августа студия танца «RED DANCE» из Арамили была на танцевальных соревнованиях от проекта «Танцевальный Клондайк» в городе Москве. Наши дети – от 9 до 15 лет – стали лауреатами первой, второй и третьей степеней.

Ребята показали хорошую физическую и танцевальную подготовку, а также одна из групп студии была удостоена высокой оценки жюри за исполнительское мастерство и балетмейстерскую работу. Одним из пяти конкурсов был международный фестиваль талантов, культуры и искусств «Лепестки творчества» (город Харбин, провинция Хэйлунцзян, Китайской

Народной Республики). Наши арамильские танцоры посетили 96 часов мастер-классов по различным танцевальным направлениям, акробатике и актерскому мастерству. Художественный руководитель студии «RED DANCE» – Андрей Сергеевич Редькин, педагоги – Екатерина Алексеевна Редькина и Анастасия Алексеевна Волосникова. В студии ребята учатся мастерству исполнения современных уличных танцев.

